JUSSTRED- g

)\ sk Ay

2013/2014

L;L}s.t.ﬂp.g

Qﬂz—\dﬂ)}.b}.‘bp\ .)L‘Lb b\J_,CL

b el ot ke

39V (pped
cos(d) o sin(f) aJVa_, sin(30) 9 cos(36) >a> -1

z=—i(2+i2J§) ; z=1-1H\5 s 2=+ 1 sblo wsewVl sunyull Jlosiwl st -2
1

zy==1—i ; 2,=2+3i ; z,=1-5i : aJl @asell slacW gazoll izl s> -3

{21”2:2 a_ Ul andadl o5 2 +2V3244=0 : aslaoll C s J> -4
z, %2z, =17
L Y (el
cos’(6) 9 sin®(0) 9 cos’(0) g sin®(0) : &l ,ulaill bhhsi-1
b=8+3i g a=4+i @ Cu B g A hsill Sasell Sgiwuoll (59 juuw -2
37” A sy9l5 9 Q1+ 2i) 0550 il Robeadl M(z) ahsill 6,50 M'(z') absdl ,Si) o
2'=—iz=1+3i : ol ow -(I
c=—i : 98 Rulygal A ahsaill 8,50 C (5= Ul $ax) (v
¢ usini Sle b—c=2(a—c) ol yw-(
L IR 'Eﬁ]
d=5+6i9gc=2+3i9b=3—4iga=3+4i : JlgJl sle BVl wls DgC 9By A haill ,us -1
a+bsassll sasll saliodl JSiadl il st -(
e=3+8i 9o E ) 0l osu (ﬁ)) &gl o (ﬁ)) &sl3Jl Lolid s3> (o

0=\2-iV2 ; u=—B+i :cux V9 U widell udiell jus -2

%y v g e JS wadiodl JSidl (sde wast (i
(%

COS(B_”j 5 sm(“’_’f} doud guiiw] 05 LSl JSidl cale wasT (o
[

12 12
p(z)=2" -4z +6z-4 a________JUl @ygaxll C acgoxoll 9 i -3
p(z) & seazd) His 2 sl ol G -(
p(z)=(z-2)(az’ +bz+c) : Ol oy € 9 b g a slacVlsas> (o
wiliadl LpdSia (sde Jolsl ST o3 p(2) = 0 &l @sleall C dcgozoll 9 J> (2
: ol iode sl sl C 9 B g Alail Sadell Sgiwodl (b puiss -4
c=1-i g b=1+i g a=2
&uol3Jl Pl 9 w8l Soluwso ABC edindl Ol o -(1
eMol S5lgio ABCD (saclyJl 0sSy caum D ahaidl (5= s3> (o
by9luio D9 C g B Akl o Z‘”x‘;‘c@uu»@u Sl JSiadl de ST (2
—a —C

;LWJl W= da> ... L?L@._w will 9 C Jl A ansidl Jgxi sl T asbYIl s -(o

Fb : www.facebook.com/jaime.maath




JUSSTRED- g

)\ sk Ay

2013/2014

L;L}s.t.ﬂp.g

Qﬂz—\dﬂ)}.b}.‘bp\ .)L‘Lb b\J_,CL

b el ot ke

39V (pped
cos(d) o sin(f) aJVa_, sin(30) 9 cos(36) >a> -1

z=—i(2+i2J§) ; z=1-1H\5 s 2=+ 1 sblo wsewVl sunyull Jlosiwl st -2
1

zy==1—i ; 2,=2+3i ; z,=1-5i : aJl @asell slacW gazoll izl s> -3

{21”2:2 a_ Ul andadl o5 2 +2V3244=0 : aslaoll C s J> -4
z, %2z, =17
L Y (el
cos’(6) 9 sin®(0) 9 cos’(0) g sin®(0) : &l ,ulaill bhhsi-1
b=8+3i g a=4+i @ Cu B g A hsill Sasell Sgiwuoll (59 juuw -2
37” A sy9l5 9 Q1+ 2i) 0550 il Robeadl M(z) ahsill 6,50 M'(z') absdl ,Si) o
2'=—iz=1+3i : ol ow -(I
c=—i : 98 Rulygal A ahsaill 8,50 C (5= Ul $ax) (v
¢ usini Sle b—c=2(a—c) ol yw-(
L IR 'Eﬁ]
d=5+6i9gc=2+3i9b=3—4iga=3+4i : JlgJl sle BVl wls DgC 9By A haill ,us -1
a+bsassll sasll saliodl JSiadl il st -(
e=3+8i 9o E ) 0l osu (ﬁ)) &gl o (ﬁ)) &sl3Jl Lolid s3> (o

v=2-i\2 ; U=—3 41 I Cusw U9 U Gwsell Gusaell i -2

%y v g e JS wadiodl JSidl (sde wast (i
(%

COS(B_”j 5 sm(“’_’f} doud guiiw] 05 LSl JSidl cale wasT (o
[

12 12
p(z)=2" -4z +6z-4 a________JUl @ygaxll C acgoxoll 9 i -3
p(z) & seazd) His 2 sl ol G -(
p(z)=(z-2)(az’ +bz+c) : Ol oy € 9 b g a slacVlsas> (o
wiliadl LpdSia (sde Jolsl ST o3 p(2) = 0 &l @sleall C dcgozoll 9 J> (2
: ol iode sl sl C 9 B g Alail Sadell Sgiwodl (b puiss -4
c=1-i g b=1+i g a=2
&uol3Jl o5l 9 u8ludl Soluwso ABC liadl Ul o (1
e Mol Sslgio ABCD (saclyl 0sSy cum D ahaill (5= s3> (o
b9l0 Dy C g Bg Abaill Js Z‘“xg“:@uuﬂﬁu Szl JSadl oode wasT -(z
—a —C

;lcl.g.zm“ @2] SA> ... &L&Lw @*“9 C d\Jl A asill 'J92‘-' L.S\*JI T<'5L>|)'§J| i -(_3

Fb : www.facebook.com/jaime.maath




